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A tutti i Sigg. Soci







Loro SEDI
Caro Socio,

ti invito a partecipare all’Assemblea Ordinaria annuale fissata per lunedì 16 settembre p.v., alle ore 16:o0 in prima convocazione e, ove occorra, alle ore 17:15 in seconda, presso la Sala “Tommaso Cannizzaro” (Rettorato Università degli Studi, piazza S. Pugliatti, 1 – Messina), per deliberare sul seguente O.d.G.:

1. Relazione sulle attività dell’anno 2023;
2. Lettura del Bilancio Consuntivo di detto anno e del verbale dei Revisori dei conti e votazione sul Bilancio Consuntivo 2023;
3. Esposizione del programma delle Attività per il corrente anno e votazione sul relativo Bilancio Preventivo;

4. Stato della Società.

Varie ed eventuali.

Al termine delle discussioni, al prof. Antonino Sarica, a lungo nostro sodale e vice-presidente, verrà consegnato il diploma di Socio benemerito.
Rammento, infine, che, in caso di impossibilità ad intervenire all’Assemblea, è possibile rilasciare delega ad altro socio e che sarà consentito partecipare alle votazioni solo ai soci in regola con il pagamento delle quote sociali fino a tutto il 2023. Comunico anche che in tale occasione sarà distribuito gratuitamente il recente volume monografico del socio Antonino Teramo. 
In attesa di incontrarti, porgo il mio saluto più cordiale.

Il Presidente

prof. Salvatore Bottari
P.S. Si ricorda che in tale occasione sarà possibile versare la quota sociale 2024 (e le eventuali arretrate) direttamente al Tesoriere e che ciascun socio non può presentare in Assemblea più di tre deleghe.
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